

厨师四兄弟“整”150份红烧肉 掐晚饭点儿送给清雪一线环卫工

网友们纷纷点赞：餐盒里又香又温暖，满满的都是爱



本报讯(记者 张帆)就在哈尔滨全城战风雪时,一段有味道、有温度的视频感动了无数网友,4位年轻人端着香气扑鼻的饭菜和姜汤,送到清雪工人手中。网友们纷纷点赞:餐盒里又香又温暖,满满的都是爱。

视频里,几位厨师指着锅里泛着红亮油光的红烧肉一脸欢乐,开始“整活”。“咱们啥时候能有这待遇,大哥?”11月9日,就是这4位年轻的厨师做了150份红烧肉、鲜蘑肉片,配上热腾腾的米饭、姜汤,送给清雪的环卫工人、铲车司机,把香喷喷的温暖送到清冰雪一线。

记者通过网友提供的线索找到了这4位厨师。他们的名字分别是邵帅、王文兴、王宁岩、滕龙,他们当中年龄最大的32岁,其余三人都是“95后”,他们在松北区经营一家饭店。四兄弟说,7日起,咱们城市遭遇恶劣的雨雪天气,路边很多树被压倒了,环卫工人正在紧急清扫,特别辛苦,于是我们就决定为清雪一线的环卫工人们“做点啥”。

往日都是客人、网友点菜,这次厨师们“自作主张”了,给环卫大哥大姐们点上两道店里最拿手的家常菜,经过商议,他们选择最拿手的红烧肉炖土豆,高热量,又香又防寒。说干就干,50斤五花肉、20斤肉片快速准备就绪,从中午起锅一直忙活到天擦黑,150份红烧肉炖土豆配上150份鲜蘑肉片冒

着热腾腾的香气出锅了。再买来200个热宝配上,内服的外用的,齐了!上餐盒,装车,出发!

掐着晚饭的时间,四兄弟开着车,把香喷喷的红烧肉炖土豆送到环卫工人手中。“送到他们手里的时候,我们心里也特别高兴,那种感觉就是特别骄傲,真的!”四兄弟中的大哥说。2017年开始,他们在哈尔滨做餐饮,从80平方米小馆子到现在400平方米的饭店,摸爬滚打虽然辛苦却很快乐。今年店里时常空闲,四兄弟决定以后厨为背景拍短视频,他们一边做菜一边传播着东北式幽默,深受网友欢迎。9日,四兄弟给清雪一线的环卫工人送红烧肉的短视频在抖音平台火了,这次打动网友的不是菜香和幽默,而是温暖。

这次送红烧肉并不是厨师四兄弟第一次做温暖的事。上个月初,他们偷偷把好几箱水果、熟食送到消防队门前就“跑了”,没有留下姓名和联系方式,只有一张纸条:“正规饭店出品,请放心食用,祝消防员国庆节快乐。”面对这份特殊的礼物,松北区消防救援大队队员们心里暖暖的。咱消防员也是讲究人儿,通过网友搜寻线索,终于找到了他们。你送我好吃的,我送你好用的,消防员给他们送来了消防器材、救援箱和充电宝作为“回礼”,还在饭店内外现场展示救援箱和消防器材的正确使用方法。



雨雪天气相态转换 冻雨成冰增加负荷 冬季树干柔韧性降低 专家详解雨雪中树木倒伏缘由

本报讯(崔彦 记者 黄晏君)7日起,一场罕见的冻雨雪袭击冰城。这是1961年以来哈尔滨市出现的最强一次大面积冻雨灾害。哈市街路和各大城市公园里大量树木出现倒伏折枝。针对此次哈市大量树木出现倒伏的原因,记者采访了常年从事古树名木保护和行道树健康检测研究的东北林业大学森林工程系副教授、博士生导师徐华东和市气象台副台长方丽娟。

方丽娟表示,7日到9日,哈市出现了罕见的雨、雪、冻雨、降温的气象灾害,雨雪天气相态转换复杂,而且主城区最大风力更是达到了7到8级。主城区日降水

量达到了41毫米,也突破了1961年以来11月份的日极值。这些都是造成树木大量倒伏和折枝的重要因素。

徐华东教授表示,一般在低温环境下,树木的枝干会变脆,其木质的柔韧性相比于春夏季节大幅降低。在枝干柔韧性本来就降低的冬季,又遇上了数十年来罕见的冻雨灾害和大风天气。冻雨凝结成冰在枝干上增加了树干树枝的压力,本来就在低温中变脆的枝干在风力作用下很容易发生折断。另一方面,从内部因素看,今年冻雨灾害前,哈市气温相对更高一些,很多树木在这样的温度下,仍然处于生长状态,体内含有大量水分,

然而,突然之间袭来的冻雨降温天气,让树干里的水分迅速发生凝冻,从而加剧了树木枝干折断的可能。同样由于前期的温度相对较高,很多树木树叶尚未完全脱落,使得冻雨在树叶上结冰,进一步加重了枝干的负荷,加剧了树木折枝和倒伏现象。徐华东表示,虽然城市中很多树木受损,但只要树木的主干未折断,一些枝干折断并不会导致树木的死亡。只要明年开春做好相应的养护工作,绝大部分折枝的树木都能很快恢复生机。

市城管局园林绿化中心的数据显示,自7日降雪以来,全市共处理倒伏树木6832株、断枝树木62538株。

冰城交警战风雪 爱心企业送温暖

本报讯(记者 孙莹 文/摄)11日下午,康师傅控股方便食品公司、康师傅饮品公司及百事可乐公司向连日来奋战在抗击风雪一线的哈市交警送去了方便面、饮料等物资进行慰问,对他们多日以来战雨雪、冒严寒疏导城市交通表示感谢。

连日来,湿雪、冻雨持续袭击冰城,哈市交警部门以雪为令,第一时间启动应急预案,高频巡逻疏导、维护清雪作业、疏导交通、护航哈市“菜篮子”物资运输、严防交通事故。

康师傅饮品黑龙江市场处主管兰玉斌说:“多日来,我在街路上行车,随处可见交警们忙碌的身影,他们被雨雪淋湿,踩在冰冷的泥雪中疏导交通,推动封滑的车辆,一站就是十几个小时。冰封的城市,我却感受到了温暖。我们企业在这个时候也要贡献出一份力量,我们将这些物资送给尽职尽责的交警,感谢他们让我们的回家路更平安、畅通!”交警部门表示,感谢企业和市民们对交警工作的理解、支持,护冰城道路平安义不容辞。



公告

拟被征收人:哈尔滨龙江电工厂工业公司,拟被征收人房屋位置位于哈尔滨市道外区新一街14号(原太平区河堤街),有照房屋建筑面积475.80㎡,会签单房屋建筑面积2152.62㎡,无照房屋建筑面积4901.14㎡(其中地下室建筑面积332.24㎡)。上述房屋坐落在此次道外区新一办事处龙江社区、龙东社区和桥东社区、曙光社区等地区防汛排涝避险搬迁项目征收范围内,房屋征收编号1-G8。现哈尔滨龙江电工厂工业公司来主张上述房屋权利。道外区新一办事处龙江社区、龙东社区和桥东社区、曙光社区等地区防汛排涝避险搬迁项目征收指挥部对其主张的房屋、权利人予以公告。

为严密工作程序,现将上述情况予以公告,如有对上述房产主张权利的个人和团体,请于本公告见报之日起,五个工作日内与道外区新一办事处龙江社区、龙东社区和桥东社区、曙光社区等地区防汛排涝避险搬迁项目征收指挥部取得联系,说明情况并提供相关佐证材料。我们会认真查证,并根据最终认定的事实妥善处理。如本公告见报五个工作日内,无他人对上述房产提出主张权利,道外区新一办事处龙江社区、龙东社区和桥东社区、曙光社区等地区防汛排涝避险搬迁项目征收指挥部将依据公示结果,按政策进行补偿验收。

道外区新一办事处龙江社区、龙东社区和桥东社区、曙光社区等地区防汛排涝避险搬迁项目征收指挥部
2021年11月12日

新晚报 拍卖/公告

13613600156

哈尔滨产权交易所有限责任公司 转让公告

我单位接受委托公开转让南岗区东大直街副43号房产,参考建筑面积283.17平方米,转让底价272.98万元,保证金136.49万元。
咨询电话:杜女士 0451-87153333 转 1605
展示联系人:张先生 0451-82705873

资产转让公告

我单位接受委托对哈药集团三精制药有限公司20台/套闲置设备整体转让,有意者请在规定时间内办理登记手续,即日起咨询、展示。
我单位接受委托对哈药集团三精制药有限公司1台/套彩钢版工艺管闲置设备整体转让,有意者请在规定时间内办理登记手续,即日起咨询、展示。
咨询电话:0451-87153333 转 1609
展示联系人:杨先生,15246779905, 0451-86620766
详情请登录: <http://www.hljecq.org.cn>
地址:哈尔滨市南岗区中山路181号市民大厦4楼3-8号窗口